

COMMUNE DE CHATELUS-LE-MARCHEIX

MAIRIE

1, rue des Ecoliers

23430 CHATELUS-LE-MARCHEIX

つ 05 55 64 30 09 昌 05 55 64 35 44

Mél.: mairie.chatelus.lemeix@wanadoo.fr

CONSEIL MUNICIPAL DU 12 JUILLET 2024 LISTES DES DÉLIBÉRATIONS

- ➤ **Délibération D2024 07 31 :** Délibération relative à l'achat de parcelles par la Commune Forêt Communale de CHÂTELUS-LE-MARCHEIX **APPROUVÉE**
- ➤ **Délibération D2024 07 32 :** Délibération relative à l'achat de parcelles par la Commune Forêt Sectionale de CHAUVERNE **APPROUVÉE**
- Délibération D2024 07 33 Délibération portant suppression d'emploi Adjoint technique 2ème classe - 22h00 – APPROUVÉE
- ➤ **Délibération D2024 07 34 -** Délibération portant suppression d'emploi Agent de gestion des hébergements touristiques de la commune 22h10 **APPROUVÉE**
- ▶ Délibération D2024 07 35 Délibération portant suppression d'emploi permanent d'ASTSEM principal de 1ère classe et création d'emploi permanent d'ATSEM principal de 2ème classe APPROUVÉE
- Délibération D2024 07 36 Délibération adoption du tableau des emplois et des effectifs -APPROUVÉE

Fait à CHÂTELUS-LE-MARCHEIX Le 16 juillet 2024

> Le Maire, Philippe RIOT

